



## Índice

<b>SECRETARIA DE ESPORTE LAZER E JUVENTUDE - SEDEL .....</b>	<b>2</b>
<b>AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA .....</b>	<b>2</b>
<b>ERRATA À PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DO 2º ADITIVO AO CONTRATO 001/2022 .....</b>	<b>2</b>



**SECRETARIA DE ESPORTE LAZER E  
JUVENTUDE - SEDEL**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA**

**ERRATA À PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE  
PRORROGAÇÃO DO 2º ADITIVO AO CONTRATO  
001/2022**

ERRATA: DO EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DO 2º ADITIVO DO CONTRATO Nº 001/2022 – SEDEL-JUV, publicado no DIÁRIO OFICIAL ELETRONICO – ANO 4, EDIÇÃO nº 729, pag.6, ONDE SE LÊ: em VIGÊNCIA: 11 de fevereiro de 2023 até 11 de fevereiro de 2024 LEIA-SE: em VIGÊNCIA: 11 de fevereiro de 2024 até 11 de fevereiro de 2025. Imperatriz-MA, 22 de março de 2024. Luiz Gonzaga Pereira Sousa, Secretário da Secretária de Esportes, Lazer e Juventude – SEDEL e Francisco Valdir Torres, Ordenador de Despesa.

Publicado por: JEISON DOS SANTOS MINEIRO  
ADMINISTRADOR

Código identificador: xt8ti2rhnah20240322110301





**Estado do Maranhão**  
**PREFEITURA DE IMPERATRIZ**

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO**

Controladoria Geral do Município  
Rua Rui Barbosa, 201, Centro  
Cep: 65900-440  
<http://www.diariooficial.imperatriz.ma.gov.br>

**FRANCISCO DE ASSIS ANDRADE RAMOS**  
Prefeito Municipal

**DAVI ANTONIO CARDOSO**  
Controlador Geral do Município.

**Informações: [atendimento@imperatriz.ma.gov.br](mailto:atendimento@imperatriz.ma.gov.br)**

